



СБ-Доc-1050

10.02.2016

ПОКАНА
за участие в договаряне

ДО:

„РИГЕЛ 99” ООД
гр. Пловдив 4000, бул. „Руски” № 75, ет. 1
тел.: 032/ 633 539, факс: 032/ 633 539
email: rigel99@abv.bg

„ДАЕЛ-2008” ЕООД
гр. София, бул. „Александър Стамболийски” № 205
тел.: 088 850 33 42, 02/ 856 68 46
email: petrinska@dael-2008.bg

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 88, ал. 12 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), във връзка с Решение на УС на „ЧЕЗ Разпределение България” АД, отразено в т. 8 от Протокол № 305 от 19.01.2016 г., за извършване на предварителен подбор по процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с реф. № PPS 15-104 и предмет „Извършване на проектантски и геодезически услуги за съществуващи сгради и имоти на територията на „ЧЕЗ Разпределение България” АД, собственост на дружеството”, „ЧЕЗ Разпределение България” АД в качеството си на Възложител Ви отправя покана за представяне на първоначална оферта и за участие в договарянето.

Обявлението за настоящата поръчка е публикувано на 26.10.2015 г. в Агенцията за обществени поръчки (АОП) и е заведено в Регистъра на обществените поръчки (РОП) под преписка № 01467-2015-0059. Решението на Възложителя, обявлението и документацията за участие са публикувани на 27.10.2015 г. и са били публично достъпни в профила на купувача в самостоятелен раздел с № 31136. При подготовката и подаването на първоначалната оферта, както и при провеждане на договарянето следва да имате предвид следното:

1. Първоначалната оферта следва да съдържа:

1.1. Плик № 1 с надпис „Документи”, името на участника - запечатан, непрозрачен, съдържащ: Попълнен и подписан от участника образец на първоначална оферта (*съгласно образеца в документацията*).

1.2. Плик № 2 с надпис „Предложение за изпълнение на поръчката”, името на участника - запечатан, непрозрачен, съдържащ: Попълнено и подписано Техническо предложение (*съгласно образеца в документацията*).

1.3. Плик № 3 с надпис „Първоначална предлагана цена”, името на участника - запечатан, непрозрачен, съдържащ: Попълнени и подписани: ценово предложение и приложението към него (*съгласно образеца в документацията*).

Пликове №№ 1, 2 и 3 се поставят в общ непрозрачен плик, който се запечатва.

Пликът, съдържащ пликове №№ 1, 2 и 3, се надписва, както следва: „Първоначална оферта за обществена поръчка с реф. № PPS 15-104 и предмет: „Извършване на проектантски и геодезически услуги за съществуващи сгради и имоти на територията на „ЧЕЗ Разпределение България” АД, собственост на дружеството”, името на участника, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес.

Офертата следва да отговаря на изискванията, посочени в документацията за участие и да бъде оформена по приложените към документацията образци. Офертата се представя в писмен вид на хартиен носител.

Условията в образците от документацията за участие са задължителни за участниците и не могат да бъдат променени от тях.

2. Краен срок за получаване на първоначалните оферти – до 16:00 часа на 22.02.2016 г. Срокът на валидност на офертите следва да е 120 дни, считано от крайната дата за получаване на оферти.

3. Адрес, на който трябва да бъде изпратена офертата: гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 159, „БенчМарк Бизнес Център“, деловодството на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД.

4. Дата и място на отваряне на първоначалните оферти и провеждане на договарянето:

4.1. Първоначалните оферти на участниците се отварят от 14.00 ч. на 23.02.2016 г., на адрес: гр. София, бул. „Цариградско шосе“ № 159, „БенчМарк Бизнес Център“.

4.2. Отварянето на първоначалните оферти на участниците се провежда в присъствието на явилите се техни представители в часа, датата и мястото, указани в поканата за участие в договарянето. При отварянето на първоначалните оферти комисията съобщава имената на участниците.

4.3. Комисията отваря пликовете с надпис „Първоначална предлагана цена“ само на участниците, чиито оферти отговарят на изискванията на ЗОП и документацията за участие в присъствието на техни представители (при желание от тяхна страна), като изпраща предварително писмена покана, съдържаща информация за часа, датата и мястото, на което ще се състои отварянето на първоначалните ценови предложения.

4.4. Провеждане на договарянето. Договарянето с участниците ще се провежда по реда на получаване на първоначалните им оферти. За деня, часа и мястото на провеждане на договарянето участниците се уведомяват писмено.

Договарянето може да се проведе в един или няколко кръга. За всеки следващ кръг на договаряне участниците се уведомяват писмено за датата и часа на провеждане на договарянето.

Лица, които могат да участват в договарянето са представляващи по закон участника или надлежно упълномощени негови представители, снабдени с оригинал или нотариално заверено копие на пълномощно за провеждане на преговорите по тази процедура. Представителите, които ще участват в договарянето трябва да представят на комисията пълномощни, от които да е видно, че са упълномощени да предприемат действия, които да ангажират участника с постигнатите договорености.

С УВАЖЕНИЕ:


РАЛИ МАНЧЕВ
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ НА
"ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ" АД

